

QES GROUP BERHAD
Company No. 201401042911 (1119086-U)
(Incorporated in Malaysia under the Companies Act, 1965)



ANNUAL REPORT 2020

Dear Valued Shareholders of QES GROUP BERHAD

We are pleased to inform you that the Company's Annual Report for the financial year ended 31 December 2020 ("2020 Annual Report") is available on QES corporate website at https://www.qesnet.com/investor-relations

You will need an internet browser and a PDF reader to view the 2020 Annual Report.

Alternatively, please scan the QR code to retrieve the 2020 Annual Report



Annual Report 2020

In line with QES' commitment to environmental conservation, we will send shareholders a printed copy of the 2020 Annual Report only upon request.

If you do require a printed copy of the Annual Report, please complete this Requisition Form, attention it to Investor Relations and mail it to us no later 31 July 2021.

We thank you for your continued support to QES GROUP BERHAD

ADNAN BIN ZAINOL

Independent Non-Executive Chairman 30 April 2021

REQUISITION FORM

Yes, please send me a copy of the QES GROUP BERHAD Annual Report 2020.			
Name :	\\		
NRIC No. :		$\overline{}$	
Company No. :			
CDS Account No. :			
Contact No. :	7575	i/	
Address :			
·			
		Signature	of Shareholder

QES GROUP BERHAD

Company No. 201401042911 (1119086-U) No 9, Jalan Juruukur U1/19, HICOM Glenmarie Industrial Park,





